



УКРАЇНА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Захисників України, 18, м. Балаклія, Ізюмський район, Харківська область, 64207,
тел: 5-10-76, 2-07-16 (факс), sektorcz@ukr.net

Протокол № 4
позачергового засідання від 13 березня 2025 року

Головуючий: начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ.
Присутні: члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про подію, яка сталася на території станції юних натуралістів Балаклійської міської територіальної громади.

Доповідач: Олена ВОЛКОДАВ, директор Балаклійської станції юних натуралістів відділу освіти БМР.

В Балаклійській станції юних натуралістів стався падіж птиці в кількості 16 голів різних видів, а саме 2 білих лебедя, 1 чорий австралійський лебідь, 3 гуски, 3 цесарки, 1 среблястий фазан, 4 фазана мисливських, 1 сокол(канюк), 1 курка. Про виниклу ситуацію було повідомлено Головне Управління Держпродспоживслужби в Харківській області про падіж птиці. До Балаклійської станції юних натуралістів негайно виїхала група швидкого реагування з фахівців Ізюмського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області та Балаклійської дільниці Харківської обласної державної лікарні ветеринарної медицини з метою проведення епізоотичного розслідування, відповідно до «Плану дій при підозрі на захворювання (загибель) на грип птиці або хворобу Ньюкасла», затвердженого наказом Дежпродспоживслужби від 15.12.2021 № 830. За результати розслідування встановлено, що в Балаклійській станції юних натуралістів Балаклійської міської ради за адресою м. Балаклія, вул Шевченка, 27, утримується 99 голів птиці різних видів: фазан сріблястий, фазан мисливський, цесарки, гуси, лебеді білі, лебеді чорні австралійські, качки, кури декоративні, голуби.

Падіж птиці розпочався 07.03.2025, коли загинуло 6 голів, далі 08.03.2025 загинуло 4 голови, 09.03.2025 загинуло 2 голови, 10.03.2025 загинуло 4 голови, крім того було виявлено 4 хворих птиці з клінічними ознаками, а саме: пригнічений стан, відмова від корму та води, нервові ознаки, пронос. Фахівцями Балаклійської дільниці Харківської обласної державної лікарні ветеринарної медицини було відібрано 5 трупів: 1 курка, 2 фазана, 1 гуска, 1 лебідь, та в умовах Балаклійської дільниці Харківської обласної державної лікарні ветеринарної медицини був проведений патологоанатомічний розтин.

При проведенні розтину встановлено: набряк повік, синюшність гребнів, заповнення ротової порожнини та трахеї слизом, крововиливи на серці, набряк та запалення легенів, запалення нирок, крововиливи в кишечнику. 11.03.2025 року фахівцями Балаклійської дільниці Харківської обласної державної лікарні ветеринарної медицини о 07.40 було відібрано 5 трупів птиці: 2 голови фазанів мисливських та 3 голови качок, та направлені до Регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Полтавській області для підтвердження діагнозу на грип птиці. Станом на 11.03.2025 року загальний падіж птиці склав 21 голову.

Відповідно до звіту про результати дослідження патологічного (біологічного) матеріалу Регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Полтавській області від 11.03.2025 № 000623 п.м./25 у біологічному матеріалі відібраного від дикої птиці виявлено РНК вірусу грипу А субтипу H5.

З метою вжиття оздоровчих заходів та недопущення поширення грипу птиці, відповідно до Інструкції з профілактики та ліквідації грипу птиці, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 17.10.2011 № 547, Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Ізюмській районній військовій адміністрації протокольним рішенням від 12.03.2025 № 2 оголосила територію Балаклійської станції юних натуралістів Балаклійської міської ради неблагополучним пунктом по високопатогенному грипу птиці, наклала карантин з 12 березня 2025 року та затвердила План заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання високопатогенного грипу птиці на території Балаклійської станції юних натуралістів у м. Балаклія, вул. Шевченка, 27.

За результатами обговорення, комісія

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію директора Балаклійської станції юних натуралістів відділу освіти Балаклійської міської ради Олени ВОЛКОДАВ про подію, яка сталася на території станції юних натуралістів прийняти до відома.

2. Подію, яка сталася на території Балаклійської станції юних натуралістів згідно ДК 019:2010 вважати “Надзвичайною ситуацією природного характеру (код 20731), пов’язаної з окремим випадком екзотичного та особливо небезпечного інфекційного захворювання сільськогосподарських тварин”. Класифікаційна ознака НС, згідно наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 “Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій”, пункту 2.39 “Захворювання сільськогосподарських та/або диких тварин на екзотичні та особливо небезпечні інфекційні (карантинні) хвороби: африканська чума свиней, хвороба Ньюкасла, сибірка, ящур тощо”, згідно з переліком особливо небезпечних (карантинних) хвороб тварин, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 року № 1006. Факт – один, рівень – об’єктовий. Початком НС вважати – 16 год. 30 хв. 12.03.2025.

3. З метою своєчасного виконання Плану заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання високопатогенного грипу птиці на території Балаклійської станції юних натуралістів призначити Оксану ДВОРІЧАНСЬКУ, начальника відділу освіти Балаклійської міської ради, керівником робіт з ліквідації надзвичайної ситуації.

4. Керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (Оксана ДВОРІЧАНСЬКА) своїм наказом утворити штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та організувати контроль за його роботою.

5. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Павло МАКСИМЕНКО) письмово інформувати Ізюмську районну військову адміністрацію (Повідомлення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайної ситуації та ліквідацію її наслідків).

6. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника Балаклійського міського голови Ларису БЛУДОВУ.

Голова комісії

Відповідальний секретар комісії

Віталій КАРАБАНОВ

Іван СТОВПОВИЙ